
NAQT would like each player and coach at its 2014 ICT to fill out a separate copy of this survey. It is not mandatory, but we 
would like as much data as possible. NAQT welcomes more specific feedback about any issue, including those not covered 
in this survey, at feedback@naqt.com. Results will be published at www.naqt.com once they have been compiled. 

Demographic Information 
Division:   ! I    ! II    Role:   ! Player      ! Coach      ! Other School: __________________  Team: ___________ 

Did you stay in the tournament hotel?  ! Yes     ! No            If no, why not? ________________________________________ 

Location 
Please rate each of these cities as possible sites for a future ICT 
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Atlanta ! ! ! ! Minneapolis ! ! ! ! 
Boston ! ! ! ! New York ! ! ! ! 
Chicago ! ! ! ! Philadelphia ! ! ! ! 
Dallas ! ! ! ! Pittsburgh ! ! ! ! 
Denver ! ! ! ! St. Louis ! ! ! ! 
Indianapolis ! ! ! ! San Francisco ! ! ! ! 
Houston ! ! ! ! Seattle ! ! ! ! 
Los Angeles ! ! ! ! Washington DC ! ! ! ! 

Distribution and Difficulty 
For each category below, please indicate whether you would like to see much more, more, the same, less, or much less in 
that area at a future ICT. In addition, please indicate whether you thought the questions in those categories at the 2014 ICT 
were too hard, about right, or too easy. The % column contains the current percentage of the set devoted to that category. 
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Literature 17.8% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Science & Math 18.6% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Fine Arts 8.9% ! ! ! ! ! ! ! ! 
History 18.6% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Geography 5.1% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Mythology 3.3% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Sports 2.0% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Popular Culture 6.0% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Social Science 4.8% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Philosophy & Theology 3.9% ! ! ! ! ! ! ! ! 
Current Events 5.5% ! ! ! ! ! ! ! ! 
General Knowledge & Mixed 5.6% ! ! ! ! ! ! ! ! 

Out of 30, how many points per bonus should the field in your division average at an ideal ICT? ______ 
Out of 30, how many points per bonus should the top four teams in your division average at an ideal ICT? ______ 

Additional Comments 
Any additional comments about the 2014 ICT can be e-mailed to feedback@naqt.com, or written on the back of this page. 
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